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Konspekt lekcji otwartej. 

Klasa 7 szkoła podstawowa. 

Temat: Trójdźwięki w praktyce – akompaniament na bum bum rurkach. 

Cele główne: 

Indywidualne i zespołowe muzykowanie. 

Cele operacyjne uczeń: 

- wykonuje w zespole akompaniament na bum bum rurkach, 

- zna budowę trójdźwięków dur i moll, 

- stosuje w praktyce trójdźwięki. 

Metody: 

- metoda aktywizująca - organizowanie i rozwijanie zbiorowych działań muzycznych, 

- gra na instrumentach perkusyjnych.  

Przebieg lekcji: 

1. Przypomnienie wiadomości czym jest trójdźwięki i jaka jest różnica pomiędzy 

trójdźwiękiem durowym i molowym  

– ćwiczenie słuchowe – rozróżnianie trójdźwięków granych przez nauczyciela.  

2. Budowa trójdźwięku w formie ćwiczenia w aplikacji wordwall wspólnie rozwiązanie 

przez klasę https://wordwall.net/pl/resource/86609171    

3. Przypomnienie piosenki „Czterdzieści słów” – wspólny śpiew. 

4. Analiza budowy akordów zawartych w partyturze piosenki w podręczniku – Lekcja 

muzyki klasa 7 wydawnictwo Nowa Era. Uczniowie analizują i określają dźwięki akordów. 

5. Propozycja rytmizacji akordów w wykonaniu na bum bum rurkach: 

https://wordwall.net/pl/resource/86609171
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Część 1 – zwrotka wykonanie w schemacie rytmicznym, w którym półnuta to 

zawsze prima akordu a ćwierćnuty pozostałe składowe. 

Część 2 – całe akordy wykonane w rytmie refrenu. 

6. Podsumowanie lekcji – uczniowie odpowiadają na pytania czym są literki umieszczone w 

partyturze? Na jakich instrumentach można zagrać akordy? 


